ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΑΛΛΑΓΩΝ

Σελ. 19, 1.1.2. “Αιτιολόγηση της επιλογής των θεματικών στόχων και των αντίστοιχων επενδυτικών προτεραιοτήτων”: προσθήκη λόγω χρηματοδότησης έργου phasing Υπ. Δικαιοσύνης
Σελ 21-22, 1.1.2 “Αιτιολόγηση της επιλογής των θεματικών στόχων και των αντίστοιχων επενδυτικών προτεραιοτήτων”: προσθήκη λόγω χρηματοδότησης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας – αρμοδιότητα  Υπ. Υγείας.
Σελ. 34-37,  1.1.2 “Αιτιολόγηση της επιλογής των θεματικών στόχων και των αντίστοιχων επενδυτικών προτεραιοτήτων”:  επικαιροποίηση  ποσών λόγω αύξησης Κ.Σ. κατά 22.910.421 € και «εσωτερικής» μεταφοράς ποσού 13.640.641€ Κ.Σ. (ΕΚΤ) από τις Περισσότερο Ανεπτυγμένες Περιφέρειες στις Λιγότερο Ανεπτυγμένες Περιφέρειες.
Σελ. 46, 2.Α.6.1 «Περιγραφή του είδους των δράσεων που πρόκειται να λάβουν στήριξη, σχετικά παραδείγματα και η αναμενόμενη συμβολή τους στους ειδικούς στόχους συμπεριλαμβανομένων, κατά περίπτωση, των καθορισμένων κύριων στοχευόμενων ομάδων, των ειδικών στοχευόμενων περιοχών και των κατηγοριών των δικαιούχων»: προσθήκη και διαγραφή λόγω χρηματοδότησης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας – αρμοδιότητα Υπ. Υγείας.
Σελ.53, 55, «ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΕΙΚΤΩΝ ΑΞΟΝΩΝ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1,2,3» προσθήκη λόγω χρηματοδότησης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας – Υπ. Υγείας και επικαιροποίησης ποσών ως ανωτέρω.
Σελ.69 «ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΕΙΚΤΩΝ ΑΞΟΝΩΝ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4,5,6»  επικαιροποίηση ποσών ως ανωτέρω.
[bookmark: _GoBack]Σελ. 82, επικαιροποίηση του οικονομικού δείκτη του πλαισίου επίδοσης ως ανωτέρω
Σελ. 92-99, 3.1	«Χρηματοδοτική συνεισφορά από κάθε ταμείο και ποσά για το αποθεματικό επίδοσης» :  επικαιροποίηση ποσών ως ανωτέρω.
Σελ.162-169, 12.2 «Πλαίσιο επιδόσεων του επιχειρησιακού προγράμματος»: επικαιροποίηση ποσών	ως ανωτέρω.
